

RECTIFICATIFS

Rectificatif à la communication de la Commission concernant le règlement (Euratom) n° 1493/93 du Conseil sur les transferts de substances radioactives entre les États membres

(«Journal officiel de l'Union européenne» C 288 du 29 juillet 2022)

(2022/C 412/13)

Page 1, à la rubrique «Belgique»:

au lieu de: «Rue Ravensteinstraat 36
1000 Bruxelles»,

lire: «Rue du Marquis 1
Boîte 6 A
1000 Bruxelles».

Page 2, à la rubrique «Finlande»:

au lieu de: «P.O. Box 14
FI-00881 Helsinki»,

lire: «Jokiniemenkuja 1
FI-01370 Vantaa».

Page 3, à la rubrique «Pologne»:

au lieu de: «Courriel: secretariat.dor@paa.gov.pl»,

lire: «Courriel: sekretariat.dor@paa.gov.pl».
